PROBLEMAS DE TESTES

PROBLEMA: Testl
FONTE: Rosenbrock, 1960
NUMERO DE VARIAVEIS: n=2
FUNCAO OBJETIVO: S x T100 x,"x' * 17x
PONTO DE PARTIDA:

X, ” "1.2 1

S x. ~—24.2

SOLUCAO:




PROBLEMA: Test2

FONTE: Whitte & Holst, 1964
NUMERO DE VARIAVEIS: n=2

FUNCAO OBJETIVO: s x = &_xf2+1_&2

PONTO DE PARTIDA:

SOLUCAO:




PROBLEMA:

Test3

FONTE:

Whitte & Holst, 1964

NUMERO DE VARIAVEIS:

n=2

FUNCAO OBJETIVO:

2

2
= x. " x. T100 17 x,

2 1

PONTO DE PARTIDA:

X

~ 484.1936

0

SOLUCAO:
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PROBLEMA: Test4
FONTE: Whitte & Holst, 1964
NUMERO DE VARIAVEIS: n=2

FUNGAO OBJETIVO: S x 2100 x,~ x' 100 17 x,

PONTO DE PARTIDA:

SOLUCAO:
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PROBLEMA: TestS

FONTE: Beale, 1958

NUMERO DE VARIAVEIS: n=2

FUNCAO OBJETIVO:

S x T 157 x, 17 x

PONTO DE PARTIDA:

S x, ~14.2031

0

SOLUCAO:

=




PROBLEMA: Test6
FONTE: Wood (with several local minima)
NUMERO DE VARIAVEIS: n=4

FUNCAO OBJETIVO:

2
s x =100 x, " x, t17x  teo x,~x t17x' *101 x,71 7
tox, 717 %198 x, 1 x, "1
4 : 2 4
PONTO DE PARTIDA:
x,~ "3 "1 "3 "1
S x, 19633
SOLUCAO:
e x =11 11




PROBLEMA: Test7

FONTE: Powell, 1964 (Hessiana singular no minimo)
NUMERO DE VARIAVEIS: n=4
FUNCAO OBJETIVO:
S x = x1+10x22+5 X3_X42+ x2_2x34+10 X, X,
PONTO DE PARTIDA:
X - "3 1 0 1

SOLUCAO:




PROBLEMA: Test8

FONTE: Cragg & Levy, 1969
NUMERO DE VARIAVEIS: n=4
FUNCAO OBJETIVO:

S x = exl’x24+100 x, " x, T tan x,

PONTO DE PARTIDA:

SOLUCAO:




PROBLEMA: Test9
FONTE: Himmelblau, 1972
NUMERO DE VARIAVEIS: n=2
FUNCAO OBJETIVO:
S x = x12+x2‘112+ x1+x22‘7 ’
PONTO DE PARTIDA:
xoz 1 1
S x, ~106
SOLUCAO:
x =3 2:5 x =0
x = 3.584 -1.848 :S x =0
. * *
x = -3.779 -3.283 :S x =0
x = -2.805 3.131:S x =0
e x = 70.2708 ~0.9230 ;S x ~-181.6 (maximo local)
e S x ~o0




PROBLEMA:

Test10

FONTE:

Edgar & Himmelblau, 1988

NUMERO DE VARIAVEIS:

=2

FUNCAO OBJETIVO:

PONTO DE PARTIDA:

SOLUCAO:




Testll

Edgar & Himmelblau, 1988

PROBLEMA:
FONTE:

NUMERO DE VARIAVEIS:

~

FUNCAO OBJETIVO:

= % 2+ 2 4+ + +
S X e 4x1 2x2 4x1x2 2x2 1

PONTO DE PARTIDA:

~13.5914

X,

S

~

SOLUCAO:
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PROBLEMA:

Test12

FONTE: Himmelblau, 1972
NUMERO DE VARIAVEIS: n=2
FUNCAO OBJETIVO:
Sx:4x_52+x2_62
PONTO DE PARTIDA:
x0: 8 9
S Xo 45
SOLUCAO:
° X - 5 6
o S x 0
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PROBLEMA: Test13
FONTE: Himmelblau, 1972
NUMERO DE VARIAVEIS: n=2
FUNCAO OBJETIVO:

S x :x12_5x1+3x22+3
PONTO DE PARTIDA:

X, = 1

S x ~—0

SOLUCAO:
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PROBLEMA: Test14
FONTE: Vieira & Biscaia, 2004
NUMERO DE VARIAVEIS: n=1
FUNCAO OBJETIVO:
S x ~ (x T10)(x T B)(x T B)(x T1)(x ™ 7)(x ~10)
10000
PONTO DE PARTIDA:
X, =710
S x. ~— 0

SOLUCAO:
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PROBLEMA: Test15
FONTE: (funcéo alpina)
NUMERO DE VARIAVEIS: n=2
FUNCAO OBJETIVO:

S x T T4/x.x,sin(x)sin(x,) [0, 0] £x<[10, 10]

PONTO DE PARTIDA:

Xy 3 1
S x, ~ 0
SOLUCAO:
e x T 7.917 7.917
e S x = °7.8856
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PROBLEMA: Test16
FONTE:
NUMERO DE VARIAVEIS: n=2
FUNCAO OBJETIVO:
( AL )2
S x :‘sinkzﬂ—ole sintzﬁ—oxzj [|20x1|+|20x2|+2 x,*x, ]t 40 X2+ X
3

PONTO DE PARTIDA:

SOLUCAO:
e x = 0.7411 0.7411

e S x ~°-17.96
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4000

PONTO DE PARTIDA:

~0.24

Xy

~

SOLUCAO:

o
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